

# „Nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint ha valaki életét adja barátaiért.” (Jn 15,13)

**K**aszás Csabának hívnak, Zalaegerszegről származom. Általános iskolai és gimnáziumi tanulmányaimat a zalaegerszegi Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumban végeztem. Papszenteléshez közeledve egyre többet gondolok arra, hogy milyen nagy feladattal leszek megbízva. A rám bízottakért időmet, energiámat és egész életemet fogom adni. Sokat gondolkoztam, hogy milyen jelmondatot válasszak. Végül azt a szentírási részt választottam, amely már szemináriumba jövetelem előtt is sokat jelentett számomra. „Nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint ha valaki életét adja barátaiért.” (Jn 15,13) Ez a mondat, a tanulmányok alatt is egyre jobban és jobban belém vésődött. Hiszen Jézus volt az, aki életét adta értünk és ez által váltotta meg az egész világot. Nekem pedig ezt kell hirdetnem, nem csak szavaimmal, hanem a tetteimmel is. A tettekkel való hirdetést pedig csak szeretettel lehet tenni.

De ennek a szeretetnek milyennek kell lennie? Chiara Lubich mondta: „Aki Isten szeretetével tudja szeretni a többi-eket, aki Krisztust látja mindenki-ben.” Ez a maximális mérce, amit nagyon nehéz elérni, de törekszem rá. Ennek az elé-rését saját erőből nem tudnám, ezért az Isten az, aki erőt ad.



Hiszen Ő az, aki kiválasztott és kegyelmét adja számomra, rajtam már csak annyi múlik, hogy elfogadjam segítségét és együtt dolgozzam az általa adott segítséggel. Persze ez sem lesz egyszerű, de bízom Istenben. Carlo Carretto írja egyik művében: „Azt tudom, hogy bízom Benne. Tudom, Ő nem az a típus, aki csak eljátszadozik velem. Tudom, hogy hűsége... Akkor is bízom Benne, amikor próbára teszi ezt a bizalmat, és egyszerűen semmit sem értek.” Bízom az Úrban és remélem, hogy hűséges tudok hozzá lenni. Mindig is nehéz volt döntést hozni és még nehezebb a döntéshez hűsége-snek lenni. Most az Isten azt kéri tőlem, hogy döntsek mellette, én pedig bízom benne, és tudom, hogy nem vagyok egyedül ebben a döntésemben. Hiszen akiben bízom Ő velem van és segíteni fog, akármilyen nehézség is fog előttem állni.

Kérem a kedves olvasók imádságát, hogy Isten akarata szerinti pap lehessen és az Ő hűséges szolgájának bizonyul-jak. Ezen kívül szeretném kérni, hogy buzgón imádkozza-nak új papi hivatásokért is, hogy legyenek ma is fiatalok, akik merik vállalni ezt a szép szolgálatot. *Kaszás Csaba*



**Martinus**  
www.martinus.hu  
a Szombathelyi Egyházmegye havi lapja

martinuskiado.hu • Felelős kiadó: Teklits Tamás igazgató

Főszerkesztő: Ipacs Bence • Szerkesztők: Déri Péter, H. Pezenhófer Brigitta, Kovács József, Molnár Péter, Salamon Viktória, Teklits Tamás • Nyomdai kivitelezés: Nyomdai ötletek Kft. (7100 Szekszárd, Ybl M. u. 3.) • Felelős vezető: Jankovics Zoltán • Kiadó: Martinus Könyv- és Folyóirat Kiadó (9700 Szombathely, Berzsényi Dániel tér 3.) • Telefon: 94/513-191 • E-mail: info@martinuskiado.hu • Internet: www.

martinuskiado.hu • Felelős kiadó: Teklits Tamás igazgató • ISSN 2060-145X • Az újságban található cikkek a forrás megjelölésével szabadon felhasználhatók.